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1.	Anfrage des Abg.
	 Nikolai Reith FDP/DVP

	 Eingang: 27.6.2022

2.	Anfrage des Abg.
	 Nikolai Reith FDP/DVP

	 Eingang: 29.6.2022

3.	Anfrage des Abg.
	 Sebastian Cuny SPD

	 Eingang: 30.6.2022

4.	Anfrage des Abg.
	 Jan-Peter Röderer SPD

	 Eingang: 6.7.2022

Lärmschutzwand an der B 27 bei Hüfingen auf Höhe des 
Wohngebiets „Auf Hohen“

a)	�Wie ist der aktuelle Stand hinsichtlich der Mängelbehebung 
an dieser Straßenbaumaßnahme?

b)	�Bis wann rechnet die Landesregierung mit einem Abschluss 
der Arbeiten und der vollständigen Verkehrsfreigabe?

Nachnutzung des Baden-Württemberg-Hauses auf der 
Expo 2020 in Dubai

a)	�Was ist der aktuelle Stand zur Nachnutzung des Baden-
Württemberg-Hauses auf der Expo 2020 in Dubai?

b)	�Wird es abgerissen, wenn keine Einigung mit der Expo-
Gesellschaft erzielt wird?

Staatshaushaltplan 2022 – Mittel für internationale Koope-
rationen und Entwicklungszusammenarbeit

a)	�Wie viele der im Staatshaushaltsplan 2022 für internationale 
Kooperationen und Entwicklungszusammenarbeit einge-
stellten Mittel sind frei verfügbar?

b)	Sind diese frei verfügbaren Mittel seit 2016 erhöht worden?

Reaktivierung der Krebsbachtalbahn

a)	�Was gedenkt die Landesregierung zu tun, um die Krebs-
bachtalbahn mit einem durch Potenzialanalyse bestätigten 
zu erwartenden mittleren Fahrgastaufkommen von 500 bis 
750 Fahrgästen pro Schultag und einem hervorragenden 
Kosten-Nutzen-Faktor von 1,43 doch noch zu reaktivieren, 
nachdem die Ablehnung durch den Gemeinderat von Bad 
Rappenau das Aus für die Reaktivierung bedeuten könnte?

b)	�Wäre es denkbar, dass das Land selbst das Planungsrecht für 
überregionale Schienenstrecken in die Hand nimmt, wenn 
ein örtlicher Partner ausfällt?
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Sekundäreinsätze in der Luftrettung

a)	�Wie wird sich nach Annahme der Landesregierung die Zahl 
der Sekundäreinsätze in der Luftrettung in Baden-Württem-
berg in den kommenden Jahren angesichts der sich verän-
dernden Kliniklandschaft (weniger Krankenhäuser, stärkere 
Spezialisierung) entwickeln?

b)	�Inwiefern unterscheiden sich in der Luftrettung – unter Nen-
nung durchschnittlicher Einsatzzeiten – Primäreinsätze von 
Sekundäreinsätzen (bei Letzteren bitte auch unter Einbezug 
von Abklärungsgesprächen zwischen den Ärzten) vom Zeit-
punkt der Alarmierung durch die zentrale Koordinierungs-
stelle, bis wieder Status 2 (Frei auf Wache) am Ende des 
Einsatzes erreicht ist?

Fahrplanunregelmäßigkeiten bei der Westfrankenbahn

a)	�Was sind die Gründe für die Zugausfälle und Verspätungen 
bei der Westfrankenbahn in den letzten Monaten?

b)	�Welche Maßnahmen ergreift die Landesregierung angesichts 
der Verspätungen bei der Westfrankenbahn, um sicherzustel-
len, dass Passagiere ihre Anschlusszüge in angemessener 
Umsteigezeit erreichen können?

Auskiesung in Schwetzingen – Gewann Entenpfuhl

Was unternimmt die Landesregierung, um eine Auskiesung im 
Gewann Entenpfuhl (Gemarkung Schwetzingen) und die damit 
verbundene Abholzung von Staatswald zu verhindern?

Anpassung der Deputatsstunden und Möglichkeit der Teil-
nahme von Quereinsteigern/„Nichterfüllern“ an der jährli-
chen Eröffnungskonferenz an Schulen

a)	�Plant die Landesregierung, die Zahl der Deputatsstunden an 
Grundschulen für die Kooperation mit den Kindertagesstätten 
in Abhängigkeit vom tatsächlichen Aufwand, wie viele Kin-
dertagesstätten zu betreuen sind, anzupassen?

b)	�Plant die Landesregierung, kurzfristig auch für die Querein-
steiger/„Nichterfüller“ eine Möglichkeit zu schaffen, an der 
Eröffnungskonferenz für das neue Schuljahr teilzunehmen, 
damit eine Effizienzsteigerung der Schulorganisation statt-
finden kann?

Wiederaufnahme der Schienenverkehrsleistung der Schwarz-
waldbahn

a)	�Wie bewertet die Landesregierung den aktuellen Stand der 
Schwarzwaldbahn aufgrund des eingerichteten Schienener-
satzverkehrs und der damit einhergehenden Verzögerungen?

b)	�In welcher Weise wird sich die Landesregierung für eine 
zeitnahe Wiederaufnahme der Schienenverkehrsleistungen 
im bisherigen Umfang einsetzen und bis wann ist damit zu 
rechnen?

5.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert FDP/DVP

	 Eingang: 11.7.2022

6.	Anfrage des Abg.
	 Anton Baron AfD

	 Eingang: 14.7.2022

7. Anfrage des Abg.
	 Daniel Born SPD

	 Eingang: 14.7.2022

8. Anfrage des Abg.
	 Frank Bonath FDP/DVP

	 Eingang: 14.7.2022

9. Anfrage des Abg.
	 Frank Bonath FDP/DVP

	 Eingang: 14.7.2022
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Investitionen in Hohenlohebahn und Kochertalbahn 

a)	�Ist eine Elektrifizierung der Hohenlohebahn und/oder eine 
Reaktivierung der Kochertalbahn auf Basis der Ergebnisse 
der aktuellen Landesstudie zu diesem Thema vorgesehen?

b)	�Wie bewertet die Landesregierung die Wirtschaftlichkeit der 
Elektrifizierung der Hohenlohebahn und die Wirtschaftlich-
keit der Reaktivierung der Kochertalbahn?

Lehrerversorgung in den Landkreisen Schwäbisch Hall 
und Main-Tauber-Kreis im Schuljahr 2022/2023

a)	�Wie viele Lehrerstellen sind zum Schuljahr 2022/2023 in 
den Schulen der oben genannten Landkreise derzeit noch 
unbesetzt?

b)	�Wie viele der bereits besetzten Stellen wurden – aufgeteilt 
nach Schulart und jeweiligem Landkreis – mit sogenann-
ten „Nichterfüllern“ (sprich Lehrerinnen und Lehrer ohne 
Examen) besetzt?

Verordnung der Landesregierung über den Betrieb von 
Drogenkonsumräumen

a)	�Aus welchen Gründen wurde die nach Mitteilung der Lan-
desregierung am 22. Juni 2022 beschlossene neue Verord-
nung über den Betrieb von Drogenkonsumräumen bisher 
nicht verkündet?

b)	�In welcher Form wurde, wie von der Landesregierung am  
22. Juni 2022 angegeben, „nun Rechtssicherheit für den wei-
teren Betrieb des Drogenkonsumraums in Karlsruhe sowie 
für die Planungen zur Einrichtung von Drogenkonsumräumen  
z. B. in Stuttgart oder Mannheim“ oder gegebenenfalls auch 
in Städten wie Ulm, Konstanz oder Heilbronn hergestellt, 
wenn die alte Verordnung am 31. März 2022 außer Kraft ge-
treten ist und die neue bis heute noch nicht verkündet wurde?

Einbezug von Aspekten der Barrierefreiheit in der Touris-
musförderung

a)	�Inwiefern werden bei Entscheidungen über Förderungen im 
touristischen Bereich, beispielsweise im Tourismusinfra- 
strukturprogramm, aber auch von weiteren Projekten wie  
z. B. im Bereich der Keltenkonzeption, auch Aspekte der 
Barrierefreiheit einbezogen und die Gewährung von Förder-
mitteln auch hiervon abhängig gemacht?

b)	�Inwiefern wurde bei den Beratungen über eine mögliche 
Förderung des geplanten Aussichtsturms Heidengraben bei 
Grabenstetten angesprochen, dass der Turm nicht barriere-
frei zugänglich sein soll?

Besucherverkehr im Servicecenter am Finanzamt Wangen

a)	�Ab welchem Zeitpunkt wird der Besucherverkehr im Service-
center am Finanzamt Wangen für Kundinnen und Kunden 
wieder ohne vorherige Vereinbarung eines Termins im On-
lineverfahren möglich sein?

b)	�Auf welchem alternativen Weg können Bürgerinnen und 
Bürger, die keinen Zugang zum Internet haben, einen Ter-
min zum Besuch im Servicecenter am Finanzamt Wangen, 
z. B. zur Abholung eines Papiervordrucks für die Feststel-
lungserklärung zur Grundsteuer, vereinbaren?

10. Anfrage des Abg.
	 Anton Baron AfD

	 Eingang: 15.7.2022

11. Anfrage des Abg.
	 Stephen Brauer FDP/DVP

	 Eingang: 15.7.2022

12. Anfrage des Abg.
		  Andreas Kenner SPD

		  Eingang: 15.7.2022

13.	Anfrage des Abg.
		�  Dr. Erik Schweickert  

FDP/DVP

		  Eingang: 18.7.2022

14.	Anfrage des Abg.
		  Raimund Haser CDU

		  Eingang: 18.7.2022


